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Hivatalos látogatások, események 
 

 Orbán Viktor miniszterelnök 2012. május elején, Kazahsztánban tett látogatásához 
kapcsolódóan került megrendezésre a Magyar-Kazah Gazdasági Együttműködési 
Kormányközi Bizottság harmadik ülése, Asztanában. A bizottság ülésén a felek 
közösen áttekintették a két ország közötti gazdasági kapcsolatok helyzetét és jövőbeni 
perspektíváit. A hivatalos delegációt népes üzletember delegáció kísérte, a hivatalos 
programokkal párhuzamosan megrendezett magyar-kazah üzleti fórumon több mint 60 
magyar üzletember és mintegy 150 kazah érdeklődő vett részt. 

 

 2012. május 18-22. között Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter hivatalos 
látogatást tett Londonban, ahol részt vett az EBRD ülésén, valamint megbeszéléseket 
folytatott Vince Cable gazdasági és George Osborne pénzügyminiszterekkel. A 
találkozókon jelen volt Pleschinger Gyula államtitkár, Balog Ádám és Zsarnóci Csaba 
helyettes államtitkár is. 
 

 2012. május 9-én került megrendezésre a Swisscham Hungary, a Svájci 
Nagykövetség, a Swiss Business Club és a SYMA+SD Kft közös szervezésében a 2. 
Swiss Business Day a SYMA Rendezvényközpontban. A rendezvény célja a svájci és 
magyar piaci szereplők megismerése és sikeres együttműködések kialakítása volt. 
Hidvéghi Balázs külgazdaságért és nemzetközi ügyekért felelős helyettes államtitkár 
egy szakmai témát felölelő pódiumbeszélgetésen vett részt a hazánkban működő 
legnagyobb svájci érdekeltségű cégek vezérigazgatóival.  
 

 2012. május 23-án Kovács Pál NFM államtitkár és Orbán Anita nagykövet 

energiapolitikai konzultációkat folytatott Zágrábban a horvát Gazdasági 

Minisztériumban. 

 

 2012. május 12-én Belgrádban találkozott Dr. Fazekas Sándor magyar vidékfejlesztési 
miniszter és Dusan Petrovic szerb mezőgazdasági, kereskedelmi, erdészeti és 
vízgazdálkodási miniszter.  A találkozó során a miniszterek áttekintették a két ország 
közötti agrár kapcsolatokat és azok fejlesztésének lehetőségeit. Felmerült, hogy a két 
ország mezőgazdasági és élelmiszeripari cégei közösen léphetnének fel olyan jelentős 
piacokon, mit Kína, Oroszország vagy India.  

 

 2012. május 7-én, Podgoricában Dr. Vajda László, a Vidékfejlesztési Minisztérium 
főosztályvezetője megbeszélést folytatott Tarzan Milosevic, Montenegró 
Vidékfejlesztési és Mezőgazdasági Miniszterével.  

 

Kiállítások, üzletember találkozók, konferenciák 
 

 2012. május 8-10. között KGSz roadshow-ra került sor több magyarországi helyszínen 
(Békéscsaba, Szeged, Veszprém, Győr, Zalaegerszeg, Székesfehérvár), amelyek 
középpontjában a cseh, a szlovák és a lengyel üzleti lehetőségek bemutatása állt. A 
korábbi évekhez képest jelentős mértékben nőtt a reális üzleti lehetőségekhez és a 
magyar termékekhez, illetve hungarikumokhoz kapcsolódó megkeresések száma, 
különösen a mikro- és kisvállalkozások esetében. 

 



 
 

 2012. május 9.-11. között tartották meg az idei Konfindustria elnevezésű nemzetközi 
ipari és környezetvédelmi kiállítást Tiranában. A rendezvényen a Külgazdasági Hivatal 
a HITA támogatásával közel 10 magyarországi vállalat volt jelen.  
 

 2012. május 12-17 között került sor a 79. Újvidéki Nemzetközi Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Vásárra. A rendezvényen idén kb. 1500 kiállító vett rész, több mint 30 
országból. A térség egyik legnagyobb szabású vásári rendezvényén, Magyarország 
évről-évre fontos szerepet játszik. Az idei évben a magyar cégek a Nemzeti 
Külgazdasági Hivatal (HITA) támogatásának köszönhetően összesen 150 m2 belső és 
kb. 300 m2 külső területen jelentek meg. A korábbi évekhez hasonlóan külön standon 
mutatkozott be az Agrármarketing Centrum (AMC), amely egy kb. 100 m2-es standdal 
állított ki. Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter május 13-án látogatott el a 
kiállításra.  

 

 Május 14-én az Újvidéki Nemzetközi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Vásár 
keretében „Az EU közösségi előírások jelentősége az IPARD szerbiai 
implementációjában” című konferenciára került sor. A konferencián többek között Dr. 
Bognár Lajos, a VM élelmiszerlánc-felügyeletért és agrárigazgatásért felelős helyettes 
államtitkára is előadást tartott, de több magyar szakértő is beszámolt az e téren 
szerzett magyar tapasztalatokról.  
Ugyancsak a vásár keretében, a Magyar-Szerb Kereskedelmi és Iparkamara és a HITA 
szervezésében 17-én Üzleti Fórumra is sor került, ahol „A magyarországi KKV szektor 
határon átnyúló lehetőségei” címmel Karagics Dusko KGSZ tartott előadást.  
 

 Május 14-17. között került sor az Aerospace & Defense Meetings Sevilla 2012 
rendezvényre. A Magyar Űripari Klasztert négy magyar cég vezetője képviselte önálló 
standon: Admatis Kft, Cad-Terv Mérnöki Kft, Borsodi Műhely Kft, SimpleSoft Kft. 

 

 2012. május 30.-án ünnepélyes keretek között mutatták be Podgoricában azt a brit-
magyar twinning projektet, mely a montenegrói Növény-egészségügyi Intézet 
adminisztratív kapacitásának fejlesztését szolgálja. 
 

 2012. május 16-án Szilisztrában, a Duna-parti bulgáriai városban a Duna Regionális 
Stratégiáról tartottak társadalmi vitanapot, amelyen meghívottként Magyarország 
Bulgária Nagykövetsége is képviseltette magát. A rendezvény moderátora, Maria 
Nedelcheva bolgár EP képviselő kiemelte, hogy a Duna Régió Stratégia tizennégy 
állam - 8 uniós és 6 unión kívüli ország - összesen 115 millió polgárát érinti, és fő célja 
egy folyamatosan fejlődő és az ott lakóknak egyre jobb életkörülményeket teremtő 
térség megteremtése. Több előadó megemlítette a kulturális turizmust érintő fejlesztési 
projektek, illetve az energetikai, a vízminőségi és az árvízvédelmi tervek 
koordinálásának fontosságát Bulgária és Románia között, és aláhúzta a Duna-menti 
országokkal, közöttük Magyarországgal folyó jó szakmai együttműködést. 
 

 2012. május 23-án a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, az Ukrán Kereskedelmi és 
Iparkamarával és a Magyar-Ukrán Kereskedelmi és Iparkamarával együttműködésben 
magyar-ukrán gazdasági fórumot és üzletember-találkozót szervezett Budapesten. A 
kétoldalú megbeszéléseket megelőzően Ukrajna magyarországi nagykövete Jurij 
Mushka nagykövet úr beszélt a jelenlegi ukrán üzleti környezetről és az azt érintő, 
tervezett jogszabályi változásokról, majd az NGM képviseletében Reppa Gábor adott 
tájékoztatás a magyar-ukrán gazdasági kapcsolatok helyzetéről. A tájékoztatókat 
követően kétoldalú üzleti tárgyalásokat folytatott a rendezvényre beregisztrált közel 60 
ukrán és magyar vállalati képviselő. 
 



 
 

 A V4-országok pretoriai kereskedelmi képviseletei közösen vettek részt az EU által a 
dél-afrikai Midrand-ben május 9-én szervezett Trade&Investment Fair, valamint a 
johannesburgi kereskedelmi és iparkamara által május 15-én szervezett  
Trade&Investment Seminar rendezvényen. A magyar külgazdasági iroda összesen 16 
céggel folytatott B2B megbeszélést. 
 

 

Felhívások, tájékoztatás 

 

 Meghívás érkezett magyar cégek számára a Varsói Óvárosban megrendezésre kerülő 
2012. évi Karácsonyi Vásárra. Jelentkezni május 23-tól lehet. Részletes információk a 
rendezvény honlapján találhatóak, csak lengyel nyelven: 
www.jarmarkbozonarodzeniowy.org    

 

 Budapest a főszereplő a portugál légitársaság UP! című, színvonalas fedélzeti 
magazinjában. A 100 jó minőségű fényképpel illusztrált, 28 oldalas, rendkívül pozitív 
hangú város és ország ismertető kb. 3 millió olvasóhoz jut el. Ez fontos eredmény a 
turista szezon kezdetén. 
 

 A dél-afrikai SUSAN üzleti hálózat tagjai részére 17 üzleti közvetítést végzett a pretoriai 
külgazdasági iroda (szappan, kozmetikai szerek, építési projektek, járműelektronika, 
orvosi eszközök, tanácsadási szolgáltatás, kézműipari termékek, bor, fűszerpaprika, 
napenergia, használt gumiabroncs újrahasznosítás, konferencia beutazás, internetes 
nyelvvizsga központ, energia hatékonysági berendezések, üvegkristály manufaktúra, 
vasúti fékberendezés, napelemes közlekedési lámpa). A SAHUN helyi üzleti hálózat 
kialakítása folytatódott (jelenleg 124 tagja van). 
 

 

Vállalati hírek 

 A Magyar Gáz Tranzit Zrt. és a szlovák Eustream a.s. aláírta a magyar-szlovák 
összekötő földgázvezeték megépítéséről szóló megállapodást. A Vecsés-Velky Krtís 
között megépítésre kerülő, magyar oldalon 94 km, szlovák oldalon 21 km hosszú, évi 5 
mrd m3 kapacitású kétirányú vezeték - ami várhatóan 2015-re készül el - teljes 
beruházási összege meghaladja a 160 M eurót. 
 

 2012. május 25-én ünnepélyes külsőségek között a külföldi beruházók átadták a 
dunaföldvári kukorica alapú bioetanol gyárat. ( Két nappal korábban megtörtént az 
ünnepélyes alapkőletétele egy hasonló nagyságú bioetanol üzem építésének Mohács 
mellett.) A beruházókat (ír Ethanol Europe és amerikai Fagen) Mark Turley úr a Pannon 
Etanol Kft. ír társtulajdonosa képviselte. Ezen felül Vukováron és Romániában terveznek 

újabb kukorica alapú bioetenol üzemeket létesíteni magyar kukorica alapanyagra építve. 

http://www.jarmarkbozonarodzeniowy.org/

